
二本松市教育委員会会議録 

 

平成３０年１０月２５日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松

市役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   市 川 博 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   塩 田 英 勝 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから平成３０年二本松市教育委員会１０

月定例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時１分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、４名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者、

枡智美委員の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、平成３０年９月２７日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 

次に、「５ 教育長報告」ですが、会議資料の１ページをご覧いただきたいと



思います。はじめに、「１ 二本松市青少年健全育成推進大会開催について」、

事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） それでは今の１番の報告についてはよろしいでしょうか。で

は、２番目に入ります。「２ 第３０回市町村対抗福島県縦断駅伝競走大会につ

いて」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） よろしいでしょうか。では３番目に入ります。３番目、「３ 二

本松市公徳心高揚運動都市公園清掃について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） よろしいでしょうか。続いて４番目、「４ 第２３回智恵子の

ふるさと小学生紙絵コンクール結果について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 以上、説明が終わりました。私もすべての作品に目を通しま

した。そうすると、やっぱり素晴らしい作品がいっぱいあるんですが、どう考

えても子どもの手でないなって、でもどうしてもそういうのが選ばれてしまう

っていう危惧が委員長からあったということでございます。やはりこれについ

ては、次年度以降審査員も含めて考えていかないとだめだなというふうに思っ

ています。というのは、今の審査員が充て職なんですね。充て職ではなくて、

やはりそういうふうなことを分かって選んでいただく方が欲しいというのが委

員長の話でして、私もまったく同感だなと。あともう一つやっぱり気になるの

が、実施主体が二本松市の協議会であり市であり教育委員会なんですが、金賞

に１点も二本松が入ってないっていうのは、やっぱりこれは枠として必ず入れ

ないとどうかななんて思うのは、やっぱり必要な気がしませんか皆さん。 

○教育委員（枡） 応募者数的にはやっぱり二本松が一番。 

○文化課長（塩田） そうですね。今教育長からあったようなことも勘案して審

査員の先生方も選んでいただいた部分もありまして、残念ながら金賞には地元

の子は入らなかったんですが、油井小さんが一番やっぱり応募者数が多いので、

銀賞、特別賞には油井小からかなりの子どもたちが選ばれている状況がござい

ます。 

○教育長（丹野） これ各学年から１点ってなってるとどうしても仕方ないけど、

プラス１点は二本松からとしたらどうでしょう。入ってたら入れなくてもいい

けど。そういうふうにする方法もありますよね。ここでどうだではないですけ

ど、やっぱりなんとなく。佐藤先生はどうですか。 

○教育長職務代理者（佐藤） 公募するとそのへんがなかなか難しいところでは

あると思うんですが、私も金賞に誰が入ってるかなというのは一番先に見ます



のでね。気になるところではあるんですが。 

○教育長（丹野） そのへんも検討課題ということで進めていきたいと思います。

よろしくお願いします。それでは続いて５番目、「５ 二本松戊辰戦争歴史シン

ポジウム開催結果について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） これについてはよろしいですね。続いて６番目、「６ 第２１

回二本松市民音楽フェスティバルの開催について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） それでは、７番目「７ その他」に入ります。順番を変えま

して、「② その他」について、学校教育課長から油井小学校の件について報告

していただきます。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） よろしいですね。続いて、「７ その他」の①について、秘密

会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

 

（秘密会） 

 

○教育長（丹野） それでは、これをもちまして教育長報告を閉じてよろしいで

しょうか。それでは次に、「６ 協議事項」に入ります。 

はじめに、「１ 平成３０年度行政視察について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） よろしいですか。それでは続いて「２ 次期教育委員会の開

催日程について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） よろしいでしょうか。次に、「３ 今後の日程」を議題といた

します。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「４ その他」を議題といたします。 

○教育長（丹野）事務局から、その他ありますか。 

（教育委員の授業参観について説明） 

  委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 



○教育長（丹野） 以上で協議事項を終わります。 

以上で、定例会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、平成３０年二本松市教育委員会１０月定例会を閉会いた

します。ありがとうございました。 

（宣言 午後３時５７分） 


